
Úkol k řešení – ověření porozumění prezentace Směry EV 

 

Vyberte si dva směry, které byly představené v prezentaci Směry EV 

(příroda, problémy, místo a komunita, proměna). Stručně vysvětlete, z čeho 

vychází a zamyslete se nad jejich přínosy a možnými riziky: 

 

1. směr: 

Jak byste ve dvou větách popsali, z čeho tento směr vychází?  

V čem vidíte přínosy tohoto směru?  

Jaká vás napadají rizika spojená s jeho šířením? 

 

2. směr: 

 

Jak byste ve dvou větách popsali, z čeho tento směr vychází?  

V čem vidíte přínosy tohoto směru?  

Jaká vás napadají rizika spojená s jeho šířením? 

 

 

 

 

 


